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	FOTON: 28 лет успешного пути 

28 августа один из ведущих китайских автомобильных брендов Foton International отмечает 28-й день рождения. Меньше чем за три десятка лет компания прошла путь от новичка в автобизнесе до одного из крупнейших и быстроразвивающихся производителей коммерческого транспорта в мире. 
 
Москва, 27.08.2024 г. – Компания Foton International со штаб-квартирой в Пекине была основана 28 августа 1996 года. На сегодняшний день она владеет более чем 20 сборочными предприятиями по всему миру, управляет сетью из более 2000 дилерских центров, обеспечивая места для 40 тысяч сотрудников.  

[bookmark: _GoBack]Не останавливаясь на достигнутом, Foton неустанно работает над созданием новых моделей техники, разработкой передовых технологий и расширением присутствия на главных мировых рынках, включая Россию. Официальным дистрибьютором Foton в РФ с июня 2023 года является компания «МБ РУС», которая отвечает за реализацию и сервисное обслуживание эффективных фургонов и микроавтобусов Foton Toano, а также мощных пикапов Foton Tunland.

«Мы рады поздравить Foton International в 28-й день рождения компании. Гордимся плодотворным сотрудничеством с коллегами из Китая и уверены, что результаты такой совместной работы благополучно отразятся на бизнесе российских клиентов. Фургоны и пикапы Foton все чаще встречаются на наших дорогах. Это говорит о том, что машины китайского бренда уже стали надежными и универсальными помощниками в различных видах коммерческих перевозок, – рассказала Наталья Королева, генеральный директор АО «МБ РУС». – Для бесперебойной работы реализованных авто мы вместе с партнерами из дилерской сети предоставляем нашим клиентам сервисные услуги высокого уровня, а также заботимся о регулярном пополнении склада запасных частей и расходных материалов». 

До конца года «МБ РУС» планирует реализовать на российском рынке порядка тысячи автомобилей Toano и Tunland. Сейчас дилерская сеть «МБ РУС», где можно приобрести машины Foton, состоит из 46 центров, до конца года планируется расширение до 50. 

Комплектующие и расходные материалы для автомобилей Foton хранятся на центральном складе «МБ РУС» в д. Глазово Московской области. Компания работает над наполняемостью склада, до конца 2024-го будет обеспечено наличие 90% ассортимента запчастей. Срок доставки деталей с центрального склада до дилеров составляет от одного до пяти дней. В зависимости от удаленности региона возможна отправка компонентов авиасообщением.


Справки о компаниях: 

Foton International — китайская государственная автомобилестроительная компания, основанная в 1996 году. На более чем 20 предприятиях Foton выпускаются мало -, средне - и крупнотоннажные коммерческие автомобили, пикапы, микроавтобусы, а также городские автобусы. Foton International является дочерней компанией BAIC Group и обладает сетью из более 2000 дилерских центров. Штаб-квартира расположена в Пекине. 

Официальный сайт: https://www.foton-global.com/about-foton.html 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальный сайт: https://mbrus.ru   
	
АО «МБ РУС» 
125167, Москва, Ленинградский проспект, 39А 
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