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В России стартовали продажи грузовиков Forland

1 октября компания «МБ РУС» – эксклюзивный дистрибьютор Forland в России – начала продажи сразу трех моделей грузовых автомобилей китайского производства: Forland 3, Forland 8, а также Forland 12. Специально адаптированные для российских условий эксплуатации машины будут предложены клиентам как в виде шасси, так и с надстройками от отечественных кузовопроизводителей.

Москва, 01.10.2024 г. – Среди ключевых преимуществ грузовиков Forland по сравнению с рыночными аналогами следует отметить мощный двигатель, 6- и 8-ступенчатую трансмиссию, широкую кабину с подрессоренным сиденьем водителя, оптимальное соотношение цены и качества, а также высокие потребительские характеристики. Рама шасси изготовлена из высокопрочной легированной стали.

Все модели Forland, доступные на российском рынке, оснащаются тяговитыми и экономичными дизельными моторами экологического класса «Евро-5». Под капотом Forland 3 полной массой 3,5 т установлены турбодизель мощностью 154 л. с. объемом 2 499 куб. см., крутящим моментом 420 Н·м, а также 6-ступенчатая механическая коробка передач. Масса этого двигателя снижена до 220 кг за счет использования алюминиевой головки блока цилиндров. Новая модель доступна с тремя вариантами колесной базы: 3000 мм, 3360 мм и 3800 мм. Снаряжённая масса шасси составляет соответственно 1895 кг, 1925 кг, 1995 кг. Емкость топливного бака – 100 л. 

Forland 8 полной массой 7 990 кг приводят в движение двигатель мощностью 152 л. с., объемом 3760 куб. см. и 6-ступенчатая МКП. Крутящий момент – 491 Н·м. Снаряжённая масса шасси составляет 3249 кг для колесной базы 3800 мм и 3405 кг для колесной базы 4500 мм. Вместимость топливного бака – 200 л. 

Forland 12 полной массой 11990 кг оборудован силовым агрегатом мощностью 209 л. с., объемом 4 460 куб. см., а также 8-ступенчатой механической коробкой передач. Крутящий момент – 760 Н·м. Шасси доступны с двумя вариантами колесных баз: 5 150 мм или 5 750 мм. Снаряжённая масса шасси составляет соответственно 4570 кг и 4840 кг. Важное конкурентное преимущество Forland 12 – возможность установить надстройку длиной до 8500 мм без удлинения колесной базы. Объем топливного бака – 600 л. 

Комфортные кабины грузовиков Forland оборудованы системой кондиционирования воздуха, подрессоренным водительским сиденьем с подогревом, многофункциональным рулем, который можно регулировать в двух направлениях, а также русифицированной мультимедийной системой с камерой заднего вида и поддержкой протокола Bluetooth. 

Шасси оснащены функцией подогрева топливной системы, системами активной безопасности ABS и ESC и круиз-контролем. Forland 3 имеет функцию принудительного прожига сажевого фильтра. Дополнительно автомобили Forland можно оснастить независимым жидкостным отопителем кабины.

Для эксплуатации автомобилей Forland в холодных условиях улучшена термоизоляция кабины, грузовики оснащены аккумулятором повышенной емкости, а сальники, пыльники, трубки и другие технические компоненты выполнены из устойчивых к морозам материалов. Кабели, жгуты, разъемы изготовлены из утолщенного материала или имеют двойной слой. 

Автомобили Forland проходят дополнительную антикоррозионную обработку: герметизацию сварных швов, обработку днища и колесных арок, грунтовку и двойную окраску кузова лакокрасочным покрытием толщиной свыше 100 микрон. 

Уделяя особое внимание потребностям клиента, «МБ РУС» предлагает не только шасси, но и готовые решения в виде изотермических фургонов и бортовых платформ со сдвижными шторами. Кроме того, клиент может дооборудовать шасси под индивидуальное решение у авторизованных партнеров-кузовопроизводителей.

Гарантия на шасси Forland составляет три года без ограничения пробега, что является уникальным предложением на рынке РФ. Межсервисный интервал составляет 20 000 км или шесть месяцев в зависимости от того, что наступит раньше. Первое техническое обслуживание осуществляется спустя 5 000 км пробега или три месяца после покупки машины.  

Корпоративным клиентам, автопаркам и лизинговым компаниям доступны специальные условия на приобретение автомобилей Forland. 

«Мы рады сотрудничеству с компанией Forland, продукция которой давно известна на мировом рынке и уже успела хорошо зарекомендовать себя. Мы получали немало запросов от российских клиентов на производительные и надежные мало- и средне- тоннажные грузовые автомобили. Уверены, что новые модели Forland удовлетворят спрос со стороны логистических компаний, а также интернет-магазинов и розничных сетей, – отметила Наталья Королева, генеральный директор АО «МБ РУС». – Еще до начала продаж грузовиков Forland была сформирована дилерская сеть. К концу 2024 года планируется расширение сети до 60 дилерских предприятий, чтобы обеспечить клиентам поставки автомобилей и доступный сервис во всех регионах России. Стоит отметить, что сотрудники дилерских центров, которые будут осуществлять обслуживание автомобилей Forland, пройдут обязательное обучение в учебном центре «МБ РУС» в Москве».  

Справки о компаниях: 

Forland – дочерняя марка крупного китайского конгломерата Beiqi Foton Motor, основанная в 1999 году. Под брендом Forland на 17 предприятиях, расположенных в КНР, Азии и Африке, выпускаются малотоннажные, среднетоннажные и крупнотоннажные коммерческие автомобили. Подразделение Forland располагает более чем 400 дилерскими центрами и 300 сервисными станциями в 50 странах мира. За время существования марки выпущено уже более пяти миллионов грузовых машин. 

Официальный сайт: https://forland-russia.ru/ 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

Официальный сайт: https://mbrus.ru     
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