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Forland в Подмосковье: АО «МБ РУС» открыло флагманский шоурум грузовых автомобилей 

Новый дилерский центр откроет свои двери клиентам в ноябре. На территории общей площадью свыше 500 кв. м расположен просторный шоурум, где представлены адаптированные для российских условий эксплуатации модели грузовиков Forland, а также находятся офис продаж, сервисный центр и зона выдачи автомобилей. Дилерский центр будет специализироваться на продаже грузовой техники Forland, реализации оригинальных запасных частей и аксессуаров, а также сервисном обслуживании ТС. 

Москва, 29.10.2024 г. — Открытие дилерского центра связано с повышающимся спросом со стороны российских грузоперевозчиков на производительные среднетоннажные автомобили, отличающиеся надежностью, ремонтопригодностью, а также оптимальным соотношением цены и качества. 

Шоурум располагается на территории компании АО «МБ РУС» вблизи важной инфраструктуры — склада запасных частей и расходных материалов, сервисного и учебного центров, большой парковки с представленной техникой, а также офиса дистрибьютора. Адрес: Московская область, деревня Вешки, ТПЗ «Алтуфьево», владение 5, строение 4. 

«На российском рынке коммерческого транспорта немало игроков, но мы не сомневаемся в успехе грузовиков Forland, адаптированных для эксплуатации в нашей стране. Новый шоурум — подтверждение серьезных планов по развитию китайского бренда в РФ. Мы обладаем многолетним опытом в обеспечении высокого уровня сервисного обслуживания всемирно известных автомобилей, и наши клиенты могут не сомневаться в качестве сервиса и доступности запасных частей, в каком бы регионе страны они ни находились», — отметил Александр Паршутин, директор по продажам коммерческого транспорта АО «МБ РУС». 

Сотрудники нового дилерского центра ждут всех желающих в гости для знакомства с коммерческими автомобилями Forland, которые уже успели завоевать популярность в Китае. В комфортабельном шоуруме можно осмотреть шасси, а также готовую технику на базе всех представленных в РФ моделей бренда: 

- шасси Forland 3 полной массой 3,5 тонны. Машина оснащена турбодизелем мощностью 154 л. с. и объемом 2 499 куб. см и 6-ступенчатой механической коробкой передач;

- рефрижератор на базе Forland 8, оборудованный двигателем мощностью 152 л. с. и объемом 3 760 куб. см, а также 6-ступенчатой механической коробкой передач;

- крано-манипуляторную установку на шасси Forland 12. Автомобиль оснащен силовым агрегатом мощностью 209 л. с. и объемом 4 460 куб. см и 8-ступенчатой механической коробкой передач. Одним из ключевых преимуществ Forland 12 является возможность установки надстройки длиной до 8 500 мм без необходимости удлинения колесной базы.

«Мы активно сотрудничаем c ведущими российскими кузовопроизводителями. На базе шасси Forland по запросу клиента в кратчайший срок могут быть изготовлены изотермические фургоны, бортовые платформы со сдвижным тентом и не только. Вариантов множество. У нас очень большая база авторизованных кузовостроителей, и мы постоянно работаем над тем, чтобы наши клиенты и партнеры по всей России получали лучший продукт на самых привлекательных условиях», — рассказал Александр Паршутин, директор по продажам коммерческого транспорта АО «МБ РУС». 
Комплектующие и расходные материалы для автомобилей Forland хранятся на центральном складе «МБ РУС» в д. Глазово Московской области. Срок доставки деталей с центрального склада до дилеров составляет от одного до пяти дней. В зависимости от удаленности региона возможна отправка компонентов авиасообщением.

АО «МБ РУС» уже выстроило широкую дилерскую сеть по продажам и обслуживанию грузовиков Forland и продолжает ее развивать. Компания уделяет большое внимание послепродажному обслуживанию машин. Так, гарантия на шасси Forland составляет три года без ограничения пробега, а межсервисный интервал — 20 000 км или шесть месяцев в зависимости от того, что наступит раньше. Первое техническое обслуживание осуществляется спустя 5 000 км пробега или три месяца после покупки грузовика.  



Справки о компаниях: 

Forland – дочерняя марка крупного китайского конгломерата Beiqi Foton Motor, основанная в 1999 году. Под брендом Forland на 17 предприятиях, расположенных в КНР, Азии и Африке, выпускаются малотоннажные, среднетоннажные и крупнотоннажные коммерческие автомобили. Подразделение Forland располагает более чем 400 дилерскими центрами и 300 сервисными станциями в 50 странах мира. За время существования марки выпущено уже более пяти миллионов грузовых машин. 

Официальный сайт: https://forland-russia.ru/ 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основные направления деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

Официальный сайт: https://mbrus.ru     
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