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	Повышая эффективность каждого километра: запущена программа «Сервисный сертификат» для владельцев автомобилей Foton
 
АО «МБ РУС», официальный дистрибьютор пикапов Foton Tunland G7 и фургонов Foton Toano в России, объявило о запуске системы сервисных контрактов «Комфорт», которая позволит владельцам машин китайской марки оптимизировать затраты на техническое обслуживание. 
Москва, 15.11.2024 г. — Приобретение сервисного сертификата «Комфорт» дает возможность получить право на проведение четырех, шести, восьми или десяти* ТО по определенной стоимости. В пакет услуг входят работы по проведению планового технического обслуживания согласно инструкции по эксплуатации автомобиля, включая стоимость необходимых запасных частей и расходных материалов. 
Так, в фургонах Foton Toano и пикапах Foton Tunland G7 будут осуществлены замена масел и масляного фильтра двигателя, топливного фильтра, элемента воздушного фильтра, воздушного фильтра салона, охлаждающей жидкости мотора, тормозной жидкости, масел в коробке переключения передач, редукторе заднего моста и гидроусилителе рулевого управления, а также смазка шлицевого соединения карданного вала. В комплекс услуг входит однократное проведение работ по регулировке углов установки колес в течение периода действия сертификата. Помимо этого, в рамках ТО пикапа предусмотрена регламентная замена ремня газораспределительного механизма, а также масел в редукторе переднего моста и раздаточной коробке. 
Для покупателей Foton Tunland G7 с пробегом до 2000 км сервисный сертификат «Комфорт» дополнительно включает проведение нулевого ТО при условии, что с даты первой регистрации автомобиля прошло не более полугода.
Срок действия сертификата может составлять до четырех лет. 
«Программа сервисных контрактов "Комфорт" — это еще один важный шаг компании "МБ РУС", направленный на повышение уровня послепродажного обслуживания автомобилей Foton, продление их жизненного цикла и поддержание коэффициента технической готовности на максимально возможном уровне. Благодаря своевременному ТО и его зафиксированной стоимости владельцу машины не придется сталкиваться с незапланированными простоями техники и непредвиденными расходами», — рассказал Александр Паршутин, директор по продажам коммерческого транспорта Foton в АО «МБ РУС».
*Сертификат на десять ТО предоставляется только для автомобилей Foton Tunland G7

Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 


	
АО «МБ РУС» 
125167, Москва, Ленинградский проспект, 39А 

Наталья Санникова
PR-менеджер брендов Foton и Forland 
Тел: +7 925 688 72 03
E-mail: natalia.sannikova@mbrus.ru 

Мария Жмак
Директор отдела маркетинга и коммуникаций
Тел: +7 985 304 34 65
E-mail: maria.zhmak@mbrus.ru
https://mbrus.ru



	
	
 






image1.jpg
Mb P> C




