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	«Автомобиль года в России»: Foton Tunland G7 и Foton Toano одержали победу сразу в двух номинациях
 
20 ноября в Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей 24-й ежегодной национальной премии «Автомобиль года в России» — крупнейшего медийно-исследовательского проекта в отечественной автоиндустрии, где лауреатов выбирают непосредственно потребители. Автомобилем года в классе «Пикапы» стал высокопроходимый Foton Tunland G7, а в классе «Легкие фургоны» — универсальный Foton Toano.

Москва, 21.11.2024 г. — Престижная премия «Автомобиль года в России» позволяет определить самые востребованные машины в нашей стране. Проголосовать могут все желающие, зарегистрировавшись на официальном сайте премии. 
Победа надежного полноприводного автомобиля Foton Tunland G7 в классе «Пикапы» подтверждает его популярность среди российских потребителей. Он отлично подходит для активного отдыха и экстремальных путешествий, позволяя водителю и пассажирам чувствовать себя комфортно и на грунтовых, и на асфальтированных дорогах. Tunland G7 с дорожным просветом 210 мм демонстрирует впечатляющую проходимость. Вместительный пикап имеет полную массу 2 980 кг, его грузоподъемность — 905 кг. Автомобиль оснащен надежным дизельным двигателем мощностью 162 л. с. и 8-ступенчатой АКПП, что обеспечивает достойную скоростную динамику. 
Фургон Foton Toano, оснащенный турбированным дизельным двигателем объемом 2,8 л и мощностью 150 л. с., а также 6-ступенчатой коробкой передач, признан автомобилем года в классе «Легкие фургоны» благодаря надежной конструкции, повышенной безопасности и универсальности. По запросам заказчиков АО «МБ РУС», официальный дистрибьютор Foton в России, совместно с авторизованными кузовопроизводителями могут дооборудовать фургон для выполнения различных задач. Так, российским клиентам доступны рефрижераторы, восьмиместные микроавтобусы, грузопассажирские автомобили, а также автомобили скорой медицинской помощи классов «В» и «С» на базе Foton Toano. 
[bookmark: _GoBack]«Мы благодарны организаторам премии  “Автомобиль года в России” и всем участникам голосования за высокую оценку наших продуктов! Победа сразу в двух номинациях подтверждает, что мы движемся в правильном направлении, дает стимул работать еще лучше и укреплять позиции на рынке, — рассказал Александр Паршутин, директор по продажам коммерческого транспорта Foton в АО «МБ РУС». — Мы отмечаем повышение спроса на пикапы и универсальные фургоны в России, и то, что машины Foton занимают достойные места в своих категориях, для нас особенный повод для гордости. Мы ценим доверие клиентов, которые сделали свой выбор в пользу Foton, и будем стараться оправдать их ожидания». 

Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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