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В конце ноября компания «Трансинвест», входящая в дилерскую сеть официального дистрибьютора Foton в России — АО «МБ РУС», осуществила поставку пяти автомобилей скорой медицинской помощи (АСМП) класса «С» на базе Foton Toano московской клинике «Ресет»

Автомобиль скорой медицинской помощи класса «С» на базе Foton Toano полной массой 3500 кг был специально разработан одним из авторизованных кузовопроизводителей АО «МБ РУС» для проведения реанимационных мероприятий и транспортировки пациентов в тяжёлом состоянии. Автомобиль оснащен современным медицинским оборудованием, включая дефибриллятор, аппарат ИВЛ, кислородную систему, а также эргономичными носилками и передовыми системами акустического и светосигнального оборудования. Просторный салон АСМП обеспечивает комфортные условия работы для медицинской бригады. Кроме того, автомобиль оснащен мощной системой отопления и кондиционирования, что гарантирует поддержание стабильной температуры в салоне независимо от времени года. 
«Мы рады, что реанимобили на базе Foton Toano пополнили автопарк клиники «Ресет». Для нас важно быть частью такого значимого проекта, способствующего повышению доступности и качества экстренной медицинской помощи. Эти машины не только соответствуют строгим требованиям, предъявляемым к автомобилям скорой медицинской помощи класса «С», но и обеспечивают комфорт для медицинской бригады и пациентов. Уверены, что реанимобили на базе Foton Toano станут надежным инструментом в работе специалистов клиники. А мы продолжим поддерживать наших партнёров в их стремлении развивать услуги скорой медицинской помощи», — отметил Александр Паршутин, директор по продажам коммерческого транспорта Foton в АО «МБ РУС». 
Универсальный автомобиль Foton Toano, оборудованный современными системами безопасности, отличается надежной конструкцией и удобством управления. Он оснащён турбированным дизельным двигателем объёмом 2,8 литра, развивающим мощность до 150 л. с., а также 6-ступенчатой механической коробкой передач, что обеспечивает оптимальную производительность и экономичность. Компания «МБ РУС» совместно с авторизованными российскими кузовопроизводителями может дооборудовать фургон китайской марки в соответствии с запросами клиентов. Помимо автомобилей скорой медицинской помощи классов «В» и «С», также доступны рефрижераторы, восьмиместные микроавтобусы и грузопассажирские автомобили на базе Foton Toano.   
Компания «Ресет» предоставляет широкий спектр медицинских услуг, в том числе транспортировку пациентов, которым требуется экстренная помощь. В связи с увеличением количества бригад скорой медицинской помощи для большего охвата населения компании потребовалось расширение автопарка надежными и функциональными автомобилями с хорошим оснащением салона. 
«В ближайшей перспективе мы планируем увеличить свою долю на рынке услуг платной скорой медицинской помощи. В связи с этим летом мы приобрели четыре реанимобиля на базе Foton Toano, протестировали их в реальных условиях эксплуатации и убедились в их надежности. Наши врачи и водители довольны работой на этих машинах. Поэтому в ноябре мы приняли решение купить еще пять ТС на базе Foton Toano, расширив автопарк до 18 машин. Это очередной шаг в развитии нашей клиники, который позволит повысить качество и оперативность оказываемых услуг», — рассказал генеральный директор «Ресет» Александр Федорченко. 

Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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