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	Пикапы Foton Tunland G7 и фургоны Foton Toano стали доступнее в России

АО «МБ РУС», официальный дистрибьютор Foton Tunland и Foton Toano в РФ, представило выгодную программу поддержки продаж, в рамках которой до 31 декабря клиенты смогут приобрести автомобили по специальной цене

Благодаря специальному предложению полноприводные пикапы в версии «Комфорт» доступны по цене от 2 658 500 рублей. Выгода при покупке в декабре составит от 950 000 рублей.
Tunland G7 полной массой 2 980 кг, оснащенный дизельным двигателем мощностью 162 л. с. и 8-ступенчатой автоматической коробкой передач, признан автомобилем года по версии 24-й ежегодной национальной премии «Автомобиль года в России» в номинации «Пикапы». Эта модель пользуется популярностью среди отечественных клиентов за счет высокой грузоподъемности (905 кг), проходимости (клиренс – 210 мм), комфортного салона и богатого оснащения, а также надежной конструкции. Система автоматического полного привода с возможностью выбора режимов движения и блокировкой дифференциала заднего моста, прочная рама из высоколегированной стали в сочетании с задней рессорной подвеской позволяют уверенно чувствовать себя при перевозке грузов и на бездорожье. Пикап отлично подходит как для продолжительных путешествий и активного отдыха, так и для коммерческих целей. Кроме того, российским клиентам доступна дооборудованная версия Foton Tunland G7 – мобильная автомастерская.
В рамках программы поддержки продаж цельнометаллический фургон Foton Toano в комплектации L3H2 (с длинной базой и средней высотой крыши) доступен по цене от 2 591 000 рублей. Выгода при покупке ТС до конца года – от 1 200 000 рублей.
Универсальный фургон Foton Toano также стал победителем премии «Автомобиль года в России» в номинации «Легкие фургоны». Интерес к этому автомобилю со стороны российских клиентов обусловлен его многофункциональностью, маневренностью, надежностью, высоким уровнем безопасности и удобным управлением. Foton Toano оснащен надежным турбированным дизельным двигателем объемом 2,8 л и мощностью 150 л. с., а также 6-ступенчатой коробкой передач. АО «МБ РУС» совместно с авторизованными кузовопроизводителями может дооборудовать фургон в соответствии с запросами клиентов. Так, во флагманском шоуруме «МБ РУС» можно ознакомиться с рефрижератором, пассажирскими и грузопассажирскими автомобилями, а также автомобилями скорой медицинской помощи классов «В» и «С» на базе Foton Toano.
«Мы рады поддержать наших клиентов и предложить им современные надежные автомобили Foton по весьма привлекательным ценам. Кроме того, покупателям пикапов Tunland G7 доступны специальные условия на покупку в кредит*, а фургоны Foton Toano можно приобрести в лизинг с авансом 0%**. Мы ценим доверие клиентов, которые сделали свой выбор в пользу Foton, и стараемся оправдать их ожидания», – рассказал Александр Паршутин, бренд-директор Foton в АО «МБ РУС».

*Услуги кредитования оказывает ООО «МБ РУС Банк» (лицензия № 3473 от 23.05.2024). Полная стоимость кредита – от 0,01% до 21,46% годовых в рублях. Процентная ставка по кредиту (годовых в рублях): 0,01%-19,60%. Ставка зависит от первоначального взноса и срока кредитования. Обязательное оформление полиса КАСКО. Сумма кредита – от 300 тыс. до 6,5 млн. руб. Первоначальный взнос – от 20%. Срок кредита – от 12 до 84 месяцев. Программа действует на автомобили Foton Tunland G7, поставленные АО «МБ РУС». Подробнее на mbrus-bank.ru и по тел.: 8 800 200 08 48. Не оферта.
**Услуги лизинга оказывает ООО «МБ РУС Финанс». Аванс 0% доступен по программе «Стандарт». Сроки лизинга – от 12 до 120 мес., авансовый платеж – от 0 до 49,99% от стоимости транспортного средства. Сумма финансирования – без ограничений. Размер выкупной стоимости – от 1000 руб. Оформление КАСКО обязательно на весь срок лизинга + 1 месяц. Подробнее на сайте mb-fs.ru. Не оферта.

Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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АО «МБ РУС» 
125167, Москва, Ленинградский проспект, 39А 

Наталья Санникова
PR-менеджер брендов Foton и Forland 
Тел: +7 925 688 72 03
E-mail: natalia.sannikova@mbrus.ru 

Мария Жмак
Директор отдела маркетинга и коммуникаций
Тел: +7 985 304 34 65
E-mail: maria.zhmak@mbrus.ru
https://mbrus.ru
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