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	Foton Tunland G7 признан пикапом года по версии 
журнала Discovery

17 декабря в Москве состоялась церемония вручения Национальной экспертной премии GOLD STARS Discovery. Победителем специального проекта «Протестировано Discovery» стал полноприводный пикап Foton Tunland G7, который поставляется в Россию официальным дистрибьютором АО «МБ РУС» и сочетает в себе надежность, высокую проходимость и комфорт.

[bookmark: _GoBack]Эксперты редакционного совета журнала Discovery в течение 2024 года оценивали проекты, связанные с туризмом и сферой гостеприимства, а также наиболее удобные для путешествий автомобили. Так, наивысшую оценку редакции получил универсальный Tunland G7 полной массой 2 980 кг, оснащенный надежным дизельным двигателем мощностью 162 л. с., высоким крутящим моментом 388 Н·м и 8-ступенчатой автоматической коробкой передач. Автомобиль грузоподъемностью 905 кг с просторной грузовой платформой позволяет взять с собой все необходимое для отдыха на природе: туристическое снаряжение, палатки, рыболовные снасти, спортивное оборудование или даже квадроцикл.
Система автоматического полного привода с возможностью выбора режимов движения и блокировка дифференциала заднего моста обеспечивают уверенное управление на бездорожье, снежных трассах или песчаных участках дорог. Прочная рама из высоколегированной стали в сочетании с задней рессорной подвеской с телескопическими гидравлическими амортизаторами позволяет пикапу сохранять устойчивость и выдерживать высокие нагрузки даже при движении по пересеченной местности.
Особое внимание уделено комфорту водителя и пассажиров. Салон Tunland G7 отличается продуманной эргономикой, качественными материалами отделки и современным оснащением. Удобное водительское сиденье с регулировками, многофункциональный руль и мультимедийная система делают даже долгую поездку максимально комфортной.
«Мы благодарны организаторам премии GOLD STARS Discovery за высокую оценку нашего Foton Tunland G7 и признание его лучшим пикапом, который отлично подходит как для путешествий всей семьей, так и для перевозок коммерческих грузов, к тому же по доступной цене. Эта награда – не только подтверждение наших достижений, но и стимул двигаться дальше, развивать сервис, продолжать предлагать новые решения для российских потребителей. Мы нацелены и впредь соответствовать их ожиданиям, укреплять позиции бренда в России и делать все возможное, чтобы каждый наш пикап был синонимом надежности, комфорта и успеха», – рассказал бренд-директор Foton в АО «МБ РУС» Александр Паршутин.


Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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