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	Итоги года 2024: FOTON TOANO и FOTON TUNLAND G7 набирают популярность в России

АО «МБ РУС», официальный дистрибьютор фургонов FOTON TOANO и пикапов FOTON TUNLAND G7 в России, завершает 2024 год с впечатляющими результатами и демонстрирует укрепление позиций на российском рынке коммерческого транспорта

По данным агентства «Автостат», по результатам 2024 года рост сегмента цельнометаллических фургонов полной массой от 3,5 тонн составил 17% по сравнению с 2023-м. Официальные продажи надежного и универсального автомобиля FOTON TOANO стартовали в ноябре 2023 года, а уже к середине 2024-го фургон вошел в тройку лидеров своего сегмента, опережая всех конкурентов среди китайских брендов и занимая первую строчку по продажам. 
Сегмент фургонов полной массой от 3,5 т имеет большой потенциал роста за счет развития онлайн-торговли и роста перевозок небольших сборных грузов, а также благодаря потребности крупных компаний в регулярном обновлении автопарков. 
Повышение спроса на фургон FOTON TOANO обусловлено оптимальным соотношением цены и качества, а также универсальностью модели. В конце 2024-года рекомендованная розничная стоимость цельнометаллического фургона FOTON TOANO в комплектации L3H2 составляла от 2 591 000 рублей. Кроме того, компания «МБ РУС» совместно с авторизованными российскими кузовопроизводителями может дооборудовать фургон в соответствии с запросами клиентов. На базе FOTON TOANO реализуются автомобили скорой медицинской помощи классов «В» и «С», рефрижераторы, восьмиместные пассажирские версии, пяти- и шестиместные грузопассажирские автомобили, лаборатории, а также ритуальные автомобили. 
На основании данных «Автостат», по результатам 2024 года сегмент пикапов показал взрывной рост: рынок увеличился на 69% по отношению к 2023-му. Повышенный интерес со стороны российских потребителей к пикапам связан c такими факторами, как появление новых китайских брендов в среднем ценовом сегменте и повышением потребности в универсальных автомобилях, которые могут перевозить грузы на уровне коммерческих ТС с комфортом, присущим легковым авто. Пикап TUNLAND G7 завоевывает популярность благодаря качественному исполнению автомобиля, высокой проходимости, надежности и безопасности, а также высокопрофессиональному сервису, спектру практичных дополнительных услуг и одной из лучших на рынке цен – от 2 658 500 рублей.
В течение 2024 года компания «МБ РУС» активно работала над расширением дилерской сети FOTON, которая сейчас насчитывает 52 дилерских центра в 35 городах страны, а также обеспечением качественного и оперативного сервисного обслуживания. На собственном складе в индустриальном парке в д. Глазово Московской области хранится порядка 90% номенклатуры запасных частей и расходных материалов.
Для оптимизации затрат владельцев фургонов и пикапов FOTON на техническое обслуживание автомобилей официальный дистрибьютор в прошлом году запустил систему сервисных контрактов «Комфорт». В пакет услуг входят работы по проведению планового технического обслуживания согласно инструкции по эксплуатации автомобиля, включая стоимость необходимых запасных частей и расходных материалов. Такая инициатива повысила удовлетворенность клиентов и укрепила доверие к бренду. 
Стоит отметить, что в 2024 году пикап и фургон FOTON одержали победу сразу в двух номинациях 24-й ежегодной национальной премии «Автомобиль года в России» — крупнейшего медийно-исследовательского проекта в отечественной автоиндустрии, где лауреатов выбирают непосредственно потребители. Автомобилем года в классе «Пикапы» признан высокопроходимый TUNLAND G7, а в классе «Легкие фургоны» — универсальный FOTON TOANO. Кроме того, TUNLAND G7 стал победителем специального проекта «Протестировано Discovery». Эти награды подтверждают высокое качество и популярность моделей среди российских потребителей.
[bookmark: _GoBack]Компания «МБ РУС» в течение прошлого года продемонстрировала новые и самые востребованные модели FOTON в ходе трех авторитетных отраслевых выставок: Comtrans 2024, «Грузовой транспорт и логистика 2024» и «Нефтегаз – 2024». Представленные модели получили массу положительных отзывов от гостей выставок и способствовали укреплению позиций бренда в России.
«Прошлый год был очень продуктивным и для компании «МБ РУС», и для наших дилеров. Мы нацелены на дальнейшее укрепление позиций бренда FOTON в России. В 2025-м у нас есть амбициозные планы расширить продуктовую линейку новыми и обновленными моделями FOTON, предложив современные и надежные решения для бизнеса, а также повысить объем продаж фургонов и пикапов FOTON в три раза. Мы позаботились о том, чтобы для реализации этих планов у нас было все необходимое: широкая сеть надежных дилерских центров с высокопрофессиональными сервисными специалистами, заполненный склад запчастей, плодотворное сотрудничество с отечественными кузовопроизводителями и программы поддержки продаж с эффективными финансовыми решениями для наших клиентов», — отметил Александр Паршутин, бренд-директор FOTON в АО «МБ РУС».

Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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