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	FORLAND 12 пополнил парк техники 
транспортной компании «КУБ»

ООО «Трансинвест», входящее в дилерскую сеть эксклюзивного дистрибьютора грузовых автомобилей FORLAND в России — АО «МБ РУС», осуществило первую поставку новой бортовой платформы со сдвижным тентом на базе шасси FORLAND 12 нижегородской компании «КУБ».

ООО «КУБ» занимается перевозкой грузов, в том числе мебельной фурнитуры и производственного оборудования, по всей России с 2008 года. В связи с расширением автопарка компания приобрела бортовую платформу со сдвижным тентом на базе шасси FORLAND полной массой 11990 кг. Автомобиль с колесной базой 5750 мм и вместимостью 20 европалет может перевозить грузы весом до 5540 кг. Он оборудован дизельным турбированным двигателем экологического класса «Евро-5» мощностью 209 л. с., объемом 4 460 куб. см и крутящим моментом 760 Н·м, а также 8-ступенчатой механической коробкой передач.

«В текущих условиях рынка приобрести качественные, эффективные и надежные грузовые автомобили – задача не из простых. Выбирая новую технику, мы ориентировались сразу на несколько важных для нас параметров: мощный двигатель, экономичный расход топлива, комфорт водителя, грузоподъемность до 12 тонн и, конечно же, оптимальное соотношение цены и качества, – рассказал Алексей Курнавин, генеральный директор ООО «КУБ». – Сравнивая параметры ТС, представленных сейчас на рынке, мы обратили внимание на флагманскую модель FORLAND 12 с надстройкой российского производства. В итоге этот автомобиль не только подошел под все наши требования, но и приятно удивил водителей уровнем комфорта, широкой кабиной и очень удобным управлением. Учитывая дефицит профессиональных водителей, мы стараемся делать все, чтобы сотрудники были довольны условиями работы. За нашими плечами большой опыт эксплуатации других моделей ТС этого же класса, и они однозначно уступают FORLAND 12 по удобству и продуманности».   

АО «МБ РУС» отмечает высокий интерес к грузовикам FORLAND и активно работает над расширением дилерской сети. На данный момент она уже охватывает более 40 центров в 30 городах от Калининграда до Владивостока, в этом году планируется активное расширение дилерской сети.

«Наш приоритет — доверие клиентов. Мы нацелены на долгосрочные партнёрские отношения и развиваем концепцию «сервиса одного окна», создавая максимально удобные условия сотрудничества для наших клиентов и партнеров. Уверен, что владельцы автомобилей FORLAND оценят не только качество и производительность техники, но и высокий уровень сервисной поддержки на протяжении всего жизненного цикла ТС», — подчеркнул бренд-директор FORLAND в России Юрий Зорин.


Справки о компаниях: 

Forland – китайская компания, основанная в 1999 году. Под брендом Forland на 17 предприятиях, расположенных в КНР, Азии и Африке, выпускаются малотоннажные, среднетоннажные и крупнотоннажные коммерческие автомобили. Подразделение Forland располагает более чем 400 дилерскими центрами и 300 сервисными станциями в 50 странах мира. За время существования марки выпущено уже более пяти миллионов грузовых машин. 
Официальный сайт: https://forland-russia.ru/ 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году.
Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.
Благодаря своему почти 30-летнему опыту дистрибуции, развитой сети центров продаж и сервиса, а также команде профессионалов АО «МБ РУС» является одним из ведущих экспертов в автомобильной отрасли на территории России.
В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта АО «МБ РУС» совместно с ГК «АВТОДОМ» заключили соглашение с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибьютором техники FORLAND на российском рынке. Это позволяет компании расширить свое присутствие в различных секторах автомобильного рынка и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса.
Официальный сайт: https://mbrus.ru     

ООО «КУБ» — российская транспортная компания с шестнадцатилетним опытом работы на рынке грузоперевозок. Компания занимается перевозкой мебельной фурнитуры, промышленных станков и генераторных установок. Кроме того, ООО «КУБ» осуществляет перевозки грузов для космодрома «Восточный», строительства новой ветки Байкало-Амурской магистрали, а также для российских нефтеперерабатывающих заводов.
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