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АО «МБ РУС» успешно завершило 2024 год, предлагая своим клиентам автомобили новых брендов премиального уровня, надежные коммерческие автомобили, первоклассный сервис и собственную линейку оригинальных запасных частей и смазочных материалов.
 
Как отметила Наталья Королёва, генеральный директор АО «МБ РУС», комментируя итоги года, «наша компания не только сохранила все свои обязательства перед клиентами, но и серьезно расширила свое предложение на рынке, включающее новые автомобильные бренды AITO SERES и новые сервисные продукты».  

Марка AITO SERES

В начале года стартовали официальные продажи премиальных последовательно-гибридных кроссоверов AITO SERES. Бренд AITO SERES – один из лидеров рынка автомобилей на новых видах энергии в КНР. На российский рынок были выведены две модели – элегантный спортивный AITO SERES М5 и роскошный представительский AITO SERES М7. Оба автомобиля позволяют использовать все преимущества электромобиля – мощность, динамику, компоновочные преимущества – и при этом гораздо меньше зависеть от зарядной инфраструктуры. Запас хода последовательно-гибридных кроссоверов без подзарядки и дозаправки превышает 1100 км. 

Кроссоверы AITO SERES были высоко оценены экспертами автомобильного рынка и СМИ. Это подтвердил ряд престижных наград М5, М7 и М9. AITO SERES M5 был признан «Внедорожником года» по версии журнала «Клуб 4х4» в номинации «Электрические кроссоверы и внедорожники», а также стал лауреатом всероссийской ежегодной премии «ТОП-5 АВТО» в номинации «Среднеразмерный автомобиль / кроссовер». AITO SERES M7 победил в классе «Тяжелые внедорожники» Ежегодной национальной премии «Автомобиль года 2024». Флагманский AITO SERES M9 еще до официального выхода на российский рынок стал победителем в номинации ««Зеленый» автомобиль» премии «Новинка года» популярного портала Авто.ру.

Марка Mercedes-Benz

2024 год для российских поклонников марки принес важные новинки: они познакомились c новым высокотехнологичным купе Mercedes-Benz AMG GT и, конечно, с рестайлингом легендарных бензиновых и дизельных внедорожников G-Класса – впервые с “мягкой” гибридной силовой установкой и новыми системами помощи водителю для движения по бездорожью. Наряду с новыми моделями целый ряд автомобилей получил свежие версии как бензиновых, так и дизельных двигателей. Клиенты компании ощутили и поддержку в сфере послепродажного обслуживания, прежде всего относительно гарантийного сервиса автомобилей и технических консультаций официальных партнеров. Кроме того, на рынке появились сервисные сертификаты с преимуществами для постгарантийного обслуживания. Расширилось предложение средств для надежной эксплуатации автомобилей марки – горюче-смазочные материалы для премиального сервиса. Это новое моторное масло «МБ РУС Оригинал» для Mercedes-Benz в канистрах 1 и 5 л, наиболее удобных для дистрибуции. По своему составу и формуле масло полностью соответствует оригинальному маслу и даже производится на том же предприятии в России.

Компания также провела тестирование локальных приложений, предназначенных для удаленного доступа к автомобилю. Появились и финансовые услуги с отсрочкой платежа за автомобиль. 

В 2024 г. компания отметила 30-летний юбилей своей плодотворной работы. Она является первой автомобильной компанией зарубежного автопроизводителя в России.

Коммерческие автомобили

Основным стимулом бизнеса стал отложенный спрос и потребность клиентов в обновлении парка. Сегмент фургонов 3,5 т рос за счет развития онлайн торговли и роста перевозок небольших сборных грузов, а также потребности крупных компаний в регулярном обновлении автопарков. Марка FOTON представляет надежные автомобили для решения различных бизнес-задач за счет использования передовых стандартов производства и тщательного контроля качества. В 2025 г. ожидается запуск новых моделей. 

FORLAND 3 (полная масса 3,5 т, дизель 3,5 л, 154 л.с., 415 Нм, 6-ступенчатая МКПП) успешно продвигается на российском рынке. Автомобили поставляются как шасси для дальнейшей достройки у сертифицированных кузовостроителей для выполнения конкретных транспортных задач или как готовые автомобили (например, рефрижераторы на базе FORLAND 8 (дизель 3,8 л, 152 л.с., 491Нм, 6-ступенчатая МКПП; крано-манипуляторная установку на шасси FORLAND 12 (дизель 4,5 л, 209 л.с., 760Нм, 8-ступенчатая МКПП). Одним из ключевых преимуществ FORLAND 12 является возможность установки надстройки длиной до 8,5 м без необходимости удлинения колесной базы.

Фургон FOTON TOANO (турбодизель 2,8 л, 150 л.с.) признан автомобилем года в классе «Легкие фургоны» благодаря надежной конструкции, повышенной безопасности и универсальности. По запросам заказчиков АО «МБ РУС» FOTON, совместно с авторизованными кузовопроизводителями могут дооборудовать фургон для выполнения различных задач. 

Одновременно cегмент пикапов показал взрывной рост, который связан c многофункциональностью новейших моделей. Наиболее привлекательной моделью в 2024 г. стал TUNLAND G7 полной массой 2980 кг, оснащенный надежным дизельным двигателем (162 л.с., 388 Н·м и 8-ступенчатая АКПП). 

В рамках авторитетного медийно-исследовательского проекта «Автомобиль года в России» FOTON TUNLAND G7 и FOTON TOANO одержали победу сразу в двух номинациях: в классе «Пикапы» победителем стал высокопроходимый FOTON TUNLAND G7, а в классе «Легкие фургоны» — универсальный FOTON TOANO.
 
Эксперты журнала Discovery присудили автомобилю TUNLAND наивысшую оценку.






Дилерская сеть

По итогам 2024 г. по направлению марки AITO SERES работают 59 дилерских центров в 35 городах страны. Продажами и обслуживанием коммерческих автомобилей FOTON - 53 дилерских центра в 28 городах. Маркой FORLAND занимаются более 30 дилеров дилера (25 городов). 

В ноябре 2024 г. новый дилерский центр открылся на территории общей площадью свыше 500 кв. м. Он специализируется на продаже и обслуживании грузовой техники FORLAND. Шоурум располагается на территории компании «МБ РУС» (Московская обл., Вешки).


Обучение

В Учебном центре МБ РУС в 2024 г. прошла масштабная реорганизация, и были запущены учебные программы для специалистов отделов продаж и послепродажного обслуживания дилеров по всем ключевым брендам дистрибуции компании. 

Компания последовательно продолжала проводить обучение персонала дилерских предприятий по AITO SERES, FOTON и FORLAND. Также состоялся успешный запуск учебной платформы и разработана программа тестирования. Тренерами Учебного центра было создано 24 уникальных образовательных продукта – тренинги и онлайн-курсы. 


О компании АО «МБ РУС»:
АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров. Благодаря своему более чем 30-летнему опыту дистрибуции, развитой сети центров продаж и сервиса и команде профессионалов АО «МБ РУС» является ведущим экспертом по марке Mercedes-Benz на территории России, при этом компания активно работает над расширением портфеля продуктов и сотрудничеством с другими автомобильными производителями, предлагая клиентам премиальные бренды в легковом сегменте. В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта АО «МБ РУС» совместно с ГК АВТОДОМ заключили соглашения с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибьютором техники FORLAND на российском рынке и получив права на официальный импорт малотоннажных автомобилей FOTON в Россию. Это позволило компании расширить свое присутствие в различных секторах автомобильного рынка и предложить, как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. В рамках расширения портфеля продуктов в легковом сегменте АО «МБ РУС» эксклюзивно представляет на российском рынке высокотехнологичные автомобили от производителя SERES.
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