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	FORLAND завоёвывает рынок новыми программами поддержки продаж от АО «МБ РУС» и предлагает специальные условия на покупку грузовых автомобилей для городской логистики. 
Официальный дистрибьютор FORLAND в РФ, компания АО «МБ РУС», объявляет акцию на приобретение грузовиков на шасси Forland 3, Forland 8 и Forland 12. В период с 1 февраля до 31 марта на эти модели действует скидка до 500 тысяч рублей, в случае приобретения в лизинг у лизинговых компаний, участвующих в акции. Подробнее на официальном сайте: https://forland-russia.ru/financial-services/leasing/ 
Автомобили Forland адаптированы к суровому российскому климату и успешно прошли испытания на гравийных, извилистых дорогах при температуре от -40°С до +42°С. Они отличаются надежностью и высокой эффективностью благодаря проверенным современным материалам, использованным при их производстве. В изотермическом фургоне на базе шасси Forland 3 возможна транспортировка 6-10 европалет, Forland 8 — от 10 до 14 европалет, Forland 12 — от 16 до 20 европалет. Автомобили предназначены для транспортировки грузов, не требующих строгого температурного режима. Но при необходимости их можно оснастить холодильно-отопительной установкой для перевозки замороженной продукции.
«Мы рады предложить нашим клиентам не только надежные автомобили по всей России, но и возможность приобрести их по выгодной цене с максимальной пользой для бизнеса. Бортовые платформы со сдвижным тентом и изотермические фургоны на базе шасси Forland – оптимальное решение для безопасной транспортировки грузов, в том числе чувствительных к перепадам температур» – отметил Юрий Зорин, директор по продажам коммерческого транспорта Forland в АО «МБ РУС».
 
Справка о компании:
 АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основные направления деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.
 
 
Forland – дочерняя марка крупного китайского конгломерата Beiqi Foton Motor, основанная в 1999 году. Под брендом Forland на 17 предприятиях, расположенных в КНР, Азии и Африке, выпускаются малотоннажные, среднетоннажные и крупнотоннажные коммерческие автомобили. Подразделение Forland располагает более чем 400 дилерскими центрами и 300 сервисными станциями в 50 странах мира. За время существования марки выпущено уже более пяти миллионов грузовых машин.
	
АО «МБ РУС» 
125167, Москва, Ленинградский проспект, 39А 

Наталья Санникова
PR-менеджер брендов Foton и Forland 
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