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	Foton Toano по итогам января вошел в топ-10 наиболее востребованных моделей российского рынка легкой коммерческой техники
 
АО «МБ РУС», официальный дистрибьютор Foton Toano в России, сообщает, что по итогам января 2025 года универсальный фургон Foton Toano вошел в России в первую десятку моделей по объему продаж среди легкой коммерческой техники (LCV) и стал в топ-10 единственной моделью иностранного производства.

По опубликованным данным агентства «Автостат Инфо», в январе 2025 года всего в России было реализовано 5 739 новых легких коммерческих автомобилей, на 3% больше, чем в январе 2024 года. Из общего числа продаж 10% (546 единиц) пришлось на LCV иностранного производства. Продажи LCV иностранных брендов росли опережающими темпами, увеличившись за месяц на 33% против 1% роста у моделей российского производства.
На фоне такого бурного роста спроса на зарубежные LCV наиболее успешно проявил себя универсальный фургон с полной массой до 3,5 т Foton Toano, предлагающийся АО «МБ РУС». За январь было реализовано 126 Foton Toano, что позволило модели выйти на десятую строчку общероссийского рейтинга продаж и стать единственным LCV иностранного производства, представленным в топ-10.
Успех Toano позволил бренду Foton занять 5 место в рейтинге наиболее популярных в России брендов LCV (по данным агентства «Автостат Инфо»),  и сохранить лидирующую позицию среди иностранных брендов, предлагающих легкую коммерческую технику. За год продажи LCV Foton увеличились на 195%.
Foton Toano удалось достигнуть лидирующих позиций благодаря универсальности модели, возможности подготовки на базе фургона разнообразных версий, а также оптимальному соотношению цены и качества. Toano официально вышел на российский рынок в ноябре 2023 года и за полгода уверенно закрепился в тройке лидеров своего сегмента, регулярно демонстрируя лучшие показатели продаж среди легких коммерческих автомобилей иностранного производства (по данным агентства «Автостат Инфо»). Также Foton Toano стал победителем премии «Автомобиль 2024 года в России» в номинации «Легкие фургоны». Интерес к этому автомобилю со стороны российских клиентов обусловлен его многофункциональностью, маневренностью, надежностью, высоким уровнем безопасности и удобным управлением. Foton Toano оснащен надежным турбодизельным двигателем объемом 2,8 л и мощностью 150 л. с., работающим в паре с 6-ступенчатой коробкой передач.
Благодаря развитому сотрудничеству с авторизованными российскими производителями кузовов, компания «МБ РУС» предлагает дооборудование фургонов в соответствии с запросами клиентов. На базе Foton Toano осуществляется подготовка автомобилей скорой медицинской помощи классов «В» и «С», рефрижераторов, изготавливаются восьмиместные пассажирские версии, пяти- и шестиместные грузопассажирские автомобили, лаборатории, а также ритуальные автомобили. В январе 2025 года рекомендованная розничная цена базового цельнометаллического фургона Foton Toano в одной из наиболее востребованных спецификаций L3H2 (длинная база, средняя высота крыши) составляла 2 591 000 рублей. 
Популярности Foton Toano способствуют не только привлекательные характеристики и возможности модели, но и программа поддержки продаж, предлагаемая АО «МБ РУС», а также широкая сеть сервисных центров и их доступность в различных регионах России. Помимо выгодных специальных цен на автомобили, покупателям Foton Toano доступна возможность приобрести автомобили в лизинг. Также компания «МБ РУС» запустила программу сервисных сертификатов, которая позволяет владельцам автомобилей Foton Toano оптимизировать затраты на техническое обслуживание. Приобретение сервисного сертификата «Комфорт» дает возможность получить право на проведение четырех, шести или восьми ТО по заранее зафиксированной стоимости. В пакет услуг входят работы по проведению планового технического обслуживания согласно инструкции по эксплуатации автомобиля, а также применение необходимых запасных частей и расходных материалов.
Бренд-директор Foton в АО «МБ РУС» Александр Паршутин прокомментировал успех Toano: «Мы рады тому, что российские клиенты всё больше и больше ценят привлекательные качества и характеристики этого надежного универсального фургона, а также ту работу, которую компания проводит, делая приобретение этих автомобилей более доступным и персонализированным, а владение и эксплуатацию – более выгодными и удобными. Относительно недавно вышедший на российский рынок Toano смог уверенно бросить вызов фаворитам последних лет, и теперь его позиции становятся сильнее с каждым месяцем. Искренне надеемся, что это восхождение будет продолжаться и дальше. Со своей стороны, будем стараться оправдывать доверие клиентов и партнеров и предлагать им еще большее разнообразие версий, и, конечно, поддерживать уровень сервиса на высочайшем уровне».
Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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