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	АО «МБ РУС» получило статус эксклюзивного дистрибьютора фургонов и пикапов FOTON в России
 
Компания «МБ РУС» с 20 марта 2025 года сменила статус с официального дистрибьютора FOTON TUNLAND и FOTON TOANO в РФ на эксклюзивного. Это позволит компании укрепить позиции на отечественном рынке коммерческого транспорта.

АО «МБ РУС» активно развивает бренд FOTON в России с августа 2023 года. За это время компания сформировала широкую дилерскую сеть, которая охватывает большинство регионов от Калининграда до Владивостока и включает 50 дилерских центров, а также обеспечила наполняемость склада всеми необходимыми запасными частями и расходными материалами на уровне 90%. Кроме того, были подписаны соглашения о сотрудничестве с локальными кузовопроизводителями, что позволило дистрибьютору предлагать клиентам переоборудованные версии автомобилей, ориентированные на индивидуальные бизнес-потребности.  

Став эксклюзивным дистрибьютором фургонов и пикапов FOTON в России, «МБ РУС» планирует значительно расширить доступный в РФ модельный ряд техники. Так, 18 марта в Москве были представлены полноразмерные пикапы FOTON TUNLAND V7 и V9. Реализация популярного пикапа TUNLAND G7, вошедшего в топ-5 по итогам продаж в январе и феврале согласно данным «Автостат Инфо», будет продолжена. Этот автомобиль уже успел заинтересовать российских потребителей благодаря надежности, комфорту и цене от 2 758 500 рублей (рекомендованная розничная цена) в комплектации «Комфорт». 

[bookmark: _GoBack]Стоит отметить устойчивый спрос на фургоны FOTON TOANO. По данным агентства «Автостат Инфо», универсальный автомобиль FOTON TOANO вошел в России в первую десятку моделей по объему продаж среди легкой коммерческой техники и оказался единственной иностранной моделью в топ-10. Фургон набирает популярность за счет качественных комплектующих, удобного управления, маневренности и конкурентоспособной цены – от 2 591 000 рублей (рекомендованная розничная цена) в версии L3H2. 

Прямое взаимодействие «МБ РУС» с заводом-изготовителем позволяет обеспечивать стабильные поставки автомобилей, оперативное обновление модельного ряда, а также адаптировать технику в соответствии с запросами российских клиентов. Компания продолжит разрабатывать и внедрять новые программы поддержки клиентов, включая выгодные условия лизинга. Важнейшим приоритетом для «МБ РУС» остается поддержание высокого уровня сервисной поддержки. 

«Получение статуса эксклюзивного дистрибьютора FOTON TUNLAND и FOTON TOANO в РФ – важнейшее событие для «МБ РУС», признание производителем наших усилий по продвижению бренда на российском рынке. Но это и огромная ответственность. Мы всегда стремились создавать максимальные удобства для наших клиентов и в новом статусе, безусловно, будем дальше придерживаться такого подхода. Перед нами стоят масштабные задачи по выводу на российский рынок новинок, расширению дилерской сети, обеспечению складских запасов запасных частей и расходных материалов и, конечно же, продвижению бренда в целом», - рассказала Наталья Королева, заместитель генерального директора АО «МБ РУС». 


Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибьютором FOTON TUNLAND и FOTON TOANO, а также эксклюзивным дистрибьютором FORLAND в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов FOTON TOANO, FOTON TUNLAND, а также грузовых автомобилей FORLAND. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/  
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