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	Сервисные сертификаты АО «МБ РУС» для FOTON TOANO стали доступнее 
 
[bookmark: _GoBack]Программа сервисных сертификатов «Комфорт» для фургонов FOTON TOANO пользуется спросом среди российских клиентов, позволяя планировать расходы на техническое обслуживание с максимальной выгодой. В ответ на высокий интерес к программе АО «МБ РУС», эксклюзивный дистрибьютор FOTON TOANO и FOTON TUNLAND в России, с марта снизило стоимость сервисных сертификатов для FOTON TOANO на 10%, чтобы еще больше владельцев фургонов китайской марки смогли воспользоваться услугой.  

АО «МБ РУС» запустило программу сервисных сертификатов «Комфорт» для фургонов FOTON TOANO и пикапов FOTON TUNLAND в ноябре прошлого года. Эта программа позволяет владельцам автомобилей оптимизировать расходы на техническое обслуживание и заранее планировать затраты.

Приобретение сервисного сертификата «Комфорт» для FOTON TOANO дает право на проведение четырех, шести или восьми ТО по заранее зафиксированной стоимости. В пакет услуг входят работы по проведению планового технического обслуживания согласно инструкции по эксплуатации автомобиля, включая стоимость необходимых запасных частей и расходных материалов. 

В рамках сертификата осуществляются замена масел и масляного фильтра двигателя, топливного фильтра, элемента воздушного фильтра, воздушного фильтра салона, охлаждающей жидкости мотора, тормозной жидкости, масел в коробке переключения передач, редукторе заднего моста и гидроусилителе рулевого управления, а также смазка шлицевого соединения карданного вала. Срок действия сертификата составляет до четырех лет.

«Программа сервисных сертификатов для FOTON TOANO доказала свою востребованность среди клиентов, позволяя заранее фиксировать стоимость ближайших ТО и поддерживать высокий уровень технической готовности автомобилей. Мы приняли решение сделать ее еще доступнее, снизив стоимость на 10%. Надеемся, что это позволит еще большему количеству владельцев FOTON TOANO присоединиться к программе и убедиться в ее эффективности», — рассказал Александр Паршутин, бренд-директор FOTON в АО «МБ РУС». 


Справка о компании: 

АО «МБ РУС» (прежнее наименование — AO «Мерседес-Бенц PУC») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибьютором FOTON TOANO и FOTON TUNLAND и эксклюзивным дистрибьютором FORLAND в России. Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов FOTON TOANO, пикапов FOTON TUNLAND, а также грузовых автомобилей FORLAND. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. 

Официальные сайты: https://mbrus.ru и https://foton-mbrus.ru/ 
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